



我市设立20亿元旅游产业发展基金

乡村旅游、精品民宿等项目是投资重点

本报讯（记者 谢舒奕 通讯员 林轶男）旅游业的成长壮大离不开充足的资金支持。昨天下午，宁波旅游产业基金成立仪式在泛太平洋大酒店举行，这标志着我市首只专门服务于旅游经济发展的产业基金正式设立。

根据已获批准的总体组建方案，宁波旅游产业基金从市产业发展基金中安排，遵循政府引导、市场运作、科学决策和严格管理的原则，通过与社会资本合作设立若干个旅游产业子基金的方式进行运作。“该旅游产业基金首期规模3亿元，力争通过5年的投资运作，其参股设立的子基金总规模达到20亿元。”宁波市旅游局局长励永惠表示。

值得关注的是，在符合国家和省、市旅游产业发展战略和规划的条件下，旅游产业子基金将主要投向具备较高成长潜力、投资规模适当、带动效应显著的旅游及相关新兴业态项目。重点包括八大类：按照3A级及以上标准开发建设的旅游景区、重点乡村旅游区项目；主题型特色度假酒店、等级客栈和精品民宿新建或改建项目（不鼓励城区商务型酒店项目）；自驾车房车营地、邮轮游艇、运动

休闲、养生、旅游演艺等休闲度假产品开发项目；“互联网+旅游”在线旅游平台（包括在线度假租赁、在线旅游商品销售、在线旅游租车等新业态），智慧景区、智慧旅游乡村建设项目；特色旅游交通工具（游船、房车、小飞机、索道等）、大型游乐设施、户外休闲用品等旅游装备制造业发展项目；乡村旅游重点村镇，已申请创建省级以上旅游度假区、特色旅游城镇的商业化运作项目；特色旅游商品设计开发，旅游购物区（点）建设项目；以及实施横向扩张或跨地区、跨行业、跨所有制并购重组，拟计划在3-5年内上市的优质旅游企业。

据悉，当前，我市旅游产业发展已经进入了转型升级、提质增效的关键时期，丰富完善产品体系，培育壮大市场主体，都离不开资金的支持。旅游产业基金的设立，能充分发挥财政资金的激励引导作用和杠杆放大效益，撬动社会资本投资旅游产业，通过市场化和专业化的运作，为我市重大旅游项目建设和优质企业发展提供充足的资金支持。同时，为我市培育丰富的产品体系，壮大现代化市场主体，推动旅游产业转型升级，提质增效，加快我市建设成为中国一流休闲旅游目的地。



新年饰品热销甬城

春节临近，来到超市采购新年饰品的市民越来越多，各类喜庆的挂饰、灯笼、对联和中国结等颇受欢迎。

记者 唐严 摄

去年小微企业免税受惠面达100%

本报讯（记者 谢昭艳 通讯员 施斌 周承颖）记者昨天从全市国税工作会议上了解到，去年，市国税局共组织收入1252.50亿元，办理减免税141.13亿元，惠及36.71万户纳税人；小微企业税收优惠政策减免税12.96亿元，受惠面保持100%；

共办理出口退（免）税588.68亿元，同比增长16.8%，比上年多退84.6亿元，总量继续位居全国第6；共查补税收入11.29亿元，加大国际逃避税打击力度，全年反避税税收入达13.70亿元。

沪深两市跌逾6% 上证指数创13个月新低

昨日，沪深两市在原油回调和外围市场下跌的影响下低开并一路向下，跌幅均逾6%。沪指失守2800点，创13个月来新低，深指跌破万点大关。

昨天上证综指以2907.72点低开震荡盘整，午后快速跳水，下跌188.72点，报收2749.79点，跌幅达6.42%，创年内第三大跌幅。

深证成指也同步大幅下挫，跌破万点大关，报9483.55点，跌708.98点，跌幅达6.96%。

创业板领跌两市。创业板指数下跌164.78点，以1994.05点报收，跌幅高达7.63%。

股市大幅下跌，仅50余只个股飘红，再现千股跌停。不计算ST个股和未股改股，两市有10只个股涨停，约1100只个股跌停。

指数大幅下跌，无一板块幸免，全线下跌。银行、保险跌幅较少，板块跌幅约5%；互联网、软件服务、医疗保健、商贸代理等多板块逼近跌停，券商股跌逾9%，华泰证券、国海证券、东吴证券、山西证券等10只股跌停。

伴随着股市下跌，沪深两市量能放大，分别成交2126亿元和3105亿元，总量放大到5200多亿元。

沪深B指同样难以幸免。上证B指跌4.90%至341.36点，深证B指跌3.80%至1131.88点。

据新华社

网店挂出“打烊”公告

本报讯（记者 史娓超）距离春节还有近半个月的时间，淘宝等购物网站上不少商家已经挂出了“打烊提醒”。据悉，大部分网店集中在正月初七、初八左右（2月14日、15日）恢复营业。

在宁波跨境购平台首页，记者看到显眼位置已经挂出了春节放假通知，放假时间为2月6日-13日。记者从ICX慈溪家电馆了解到，该馆从2月3日开始放假，到2月14日恢复营业。“开始放假后，订单我们还是一样会接，但是发货就要等到春节后了。”慈溪家电馆负责人余雪辉表示。

记者了解到，目前网上多数卖家仍在营业，但对于每一份订单，卖家们接得谨慎。卖家“cc果冻”说，由于春节临近，如今他们多选择周边附近的地区发货，对于一些偏远地区，在1月25日左右就会提前停止发货，“毕竟快递公司陆续放假，要是发货到太远的地区，快递的时效性不能保障。”

宁波有了国际卫生船队

本报讯（记者 谢昭艳 通讯员 周哲）近日，马士基地中海欧2航线、地中海JADE航线、中远美湾快航三条国际航线的三支船队通过验收考核，成为宁波口岸首批“国际卫生船队”。这标志着宁波在国际航行船舶检疫监管模式创新方面走在了全国同类口岸前列。“国际卫生船队”的创建将大大降低口岸风险管控的成本，同时也为相关企业可持续发展系上了“安全带”。

携全体员工向全市人民拜年

宁波市茂昌眼镜超市——荣获宁波市《诚信企业》称号

眼镜大降价 厂店联合直销

全场框架眼镜4.8折起 活动时间：至2月17日

详情请见店堂海报

超市经营：长期坚持高品质低价格经营
自购营业场地：免付高额租金让利给顾客。
技术有保证：德国全自动设备和高级验光师，使配出眼镜都符合国家标准
老牌眼镜公司：入驻宁波16年。守行规，口碑好荣获宁波市《诚信企业》
交通方便：开明街店：海曙区开明街400号（老新华书店东面）地铁鼓楼站A出口 电话：87345808
粮丰店：粮丰街121号 段塘社区医院对面 公交车19·816·501路 电话：87462658